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DE UNDE PROVIN VICTIMELE?

CINE SUNT ABUZATORII?

cetățeni RM
76% 

străini
24% 

20-25 ani 41%

40-45 ani 35%

18-20 ani 18%

50-55 ani 5%

Au expediat pozele 65%

14%Nu au expediat pozele

18%Au blocat abuzatorul

3%Au discutat cu maturii

CUM AU REACȚIIONAT COPIII
LA SOLICITAREA POZELOR INTIME?

OK.RU

48%

Facebook

26%

Instagram

14%

YouTube

7%

���������

2%

Cum au făcut cunoștință?

Șterge Marchează citit Șterge

Salut! Sunt Andrei. Azi am făcut cunoștință și 
mi-ai dat numărul. Ții minte? Ce spui dacă mai 
ieșim cumva la o cafea? Ce spui de duminică?

în 12% cazuri 
au făcut cunoștință în mediul offline,

dar abuzul a avut loc online

9:41

59% 
de 13–15 ani

victime au vârsta

EXPLOATAREA
SEXUALĂ ONLINE
formă de abuz
asupra copilului

50% 
abuzatorul nu a fost identificat



DE CE COPIII AU
EXPEDIAT POZE INTIME?

amenințări/
bunuri materiale

18%82% 
relație de iubire
cu abuzatorul

Câteva luni 34%

19%Câteva săptămâni

15%Câțiva ani

11%Câteva zile

CÂT TIMP AU DURAT
AMENINȚĂRILE?

3 din 5 
amenințări au

devenit realitate

Publicarea 
materialelor intime 47%

28%Ruperea relației de iubire

15%Răzbunare fizică

7%Denigrarea reputației

CARE AU FOST METODELE DE 
AMENINȚARE FOLOSITE?

4 din 5 
copii au fost blamați

de propriii părinți

1 din 10 
victime au

până la 10 ani

25%
abuzatorul

nu a mai
solicitat nimic 

75% 
au cerut 
conținut sexual
mai explicit

CE A URMAT DUPĂ EXPEDIEREA
PRIMEI FOTOGRAFII?

la câteva
săptămâni 

60% 
mai puțin

de o oră

20%

LA CÂT TIMP ABUZATORUL
A SOLICITAT POZE INTIME?

Au ținut în taină 53%

19%Rude apropiate

13%Prieteni

13%SigurOnline.MD

2%Profesori

CU CINE A DISCUTAT COPILUL
DESPRE CELE ÎNTÂMPLATE?

www.lastrada.md

Aceste date reflectă analiza celor 47 de cazuri de abuz sexual 
și exploatare sexuală gestionate de Echipa de Asistență a 
Copilului din cadrul Centrului Internațional ,,La Strada 
Moldova” în ultimii doi ani.  

Pentru mai multe detalii despre cazurile asistate, accesați 


